

天桥2085名外来娃会有小学上

随迁子女入学录取线:黄河以南学校19.5分,黄河以北学校12.5分

17日下午,根据招生容量、市民子女入学数量、外来务工人员赋分情况,天桥区教育局公布了2015年外来务工人员随迁子女入学录取线:黄河以南学校19.5分,黄河以北学校12.5分,共有2085人过线。

6月18日零点至6月22日24点,达到录取线的外来务工人员随迁子女家长可登录天桥区教育局义务教育阶段报名系统,根据公布的18所定点学校空余学位、赋分分数段情况,结合自身实际进行报名。

文/片 本报记者 李飞

2085个外来娃 达全区统一录取线

按照济南市教育局的要求,今年外来务工人员随迁子女入学全部“量化赋分”。作为“随迁子女”最集中的天桥区,先赋分后报名,达到“三线”方可入学。所谓“三线”,分别为入门基本线、全区统一录取线和一校一线,为该区今年首设。各项证件齐全满一年,即达入门基本线,可量化赋分。

按照招生安排,6月1日至12日,外来务工人员随迁子女法定监护人携带证明材料,到天桥区体育馆或天桥区少年宫进行了验证赋分。17日下午,根据招生容量、市民子女入学数量、外来务工人员赋分情况,天桥区教育局公布了2015年外来务工人员随迁子女入学录取线,即全区统一录取线:黄河以南学校19.5分,黄河以北学校12.5分。

为何天桥区录取线分为黄河以南和黄河以北两个分数线?对此天桥区教育局相关负责人解释,因为外来务工人员实际居住地不同,分为黄河以南和黄河以北两个区域;同时,黄河以南和黄河以北的学校在招生工作方面面临的压力也不

同,黄河以南学位相对紧张,人员集中,导致对学位的需求量较大,而黄河以北学位则相对宽松。

天桥区教育局工作人员介绍,6月18日零点至6月22日24点,达到录取线的外来务工人员随迁子女家长可登录天桥区教育局义务教育阶段报名系统,根据公布的18所定点学校空余学位、赋分分数段情况,结合自身实际进行报名。

达到学校线 方可被志愿录取

网上报名流程如何?17日,天桥区教育局在官方网站公布了“2015年外来务工人员子女网上报名操作指南”。天桥区义务教育入学报名系统分“黄河以南”居民人口和“黄河以北”居民人口。

居住地在黄河以南外来务工人员子女和居住地在黄河以北外来务工人员子女(大桥镇和桑梓店镇居民)分别点击相应的人口进行学生报名。

根据天桥区教育局公布的区统一录取线,在区统一录取线以上的(包含该分数线)外来务工人员子女,监护人用孩子的身份证号码作为用户名,进行登录。

之后,点击“外来务工报名”进行网上报名,在“志愿学校”模块选择相应的学校。“家长选择了



1日,是天桥区外来务工人员随迁子女入学“验证赋分”的第一天,不少家长在天桥区体育馆外焦急等待。(资料片)

志愿学校后,学校名称后会附有数字,这个数字就是显示该学校的空余学位数。”工作人员表示,在区录取线以下的外来务工人员子女将无此权限。

据介绍,6月18日—22日为第一次填报志愿学校的时间。在此期间,家长均可对上报信息进行修改,截至6月22日24时,报名学校等信息将不得修改。23日至26日,按照录取线由高分到低分进行录取,确定一校一线,过线者可录取。

家长报名成功后再次登录时,如果外来务工的审核有相应的结果,会在“通知栏”看到相对应的信息,点击“通知栏”内的信息,会自动弹出相关的信息:尊敬的家长您好,您的孩子已经被×××小学录取……

下一步,家长点击“外来务工录取结果”,查看相关的审核

结果:综合得分、报名学校、审核结果和录取学校。“在同等赋分情况下,按照居住地由近及远录取,并公布首次报名后还有空余学位的外来务工定点学校及学位数。”

过全区统一线 服从调剂都会有学上

据介绍,对于第一次填报志愿,没有被所选学校录取的外来务工人员随迁子女,6月27日至29日进行第二批次网上报名。

根据区教育局公布的各学校分数线和有空余学位的学校,家长点击“外来务工报名”进行网上第二批次报名,“在志愿学校”模块选择相应的学校(该学校为还有空余学位的学校),系统默认为“服从调剂”。“服从调

剂的意思是,若第二次志愿学校仍未被录取,教育局将会根据情况调剂学校。”天桥区教育局工作人员表示。

对于第二批报名成功的外来务工人员随迁子女,可再次登录,点击“外来务工录取结果”,查看相关的审核结果。

6月30日至7月1日,根据第二批次报名情况,按照从高分到低分录取,确定一校一线。“仍没有录取且服从调剂的,调剂到有空余学位的外来务工定点学校。”

7月3日至5日,已经被录取的外来务工人员随迁子女到录取学校现场确认。天桥区教育局工作人员提醒,报名过程中家长若出现疑问,可拨打上述18所定点学校的电话咨询;或到相应的学校请工作人员辅助报名;或到天桥教育局一楼政务大厅咨询相关技术人员。

山师附中国际班济南招60人

一经录取,将不再参加普高志愿填报

本报6月17日讯(见习记者 周国芳) 17日,山师附中发布2015年中美国际课程班招生情况说明。经山东省教育厅批准,今年中美国际课程班继续面向济南市招收学生60名,分两个教学班,每班30人。

据了解,该中外合作项目面向学业成绩优秀的济南市应届初中毕业生。6月30日—7月1日集中报名。报名采取网上报名的方式。报名网址:www.fuzhong.sd.cn/zsxx/zkzs招生专栏。中美国际班每年学费6万,学生安排在山师附中校本部就读。

值得注意的是,今年中美国际班的录取方式与去年有所不同。山师附中相关负责人解释,今年采取“提前批”录取,也就是说,中考成绩出来后考生可以报考国际班,经过英语加试

后进行排名录取,凡是被录取的考生将不再填报教育局统一的志愿填报。

如何确定考生录取成绩?该负责人介绍,将中考成绩与英语加试成绩按照一定比例计算出总成绩,依据总成绩由高到低进行录取,录取名单将于7月4日在学校网站公示。

由于中美国际课程班部分课程将全英语授课,需要学生有较高的英语水平。报考中美国际课程班的学生需要加试英语。英语能力加试测试时间:7月3日上午9:00—11:00。测试地点:山东师大附中校本部。测试内容:英语(含听力,外方命题),卷面共计120分。

据悉,国际班是由山师附中与美国迈阿密珊瑚墙高级中学合作举办的高中课程项目,学制3年。

今年中考啥变化,专家解密试卷

21日开讲,还有20个名额等您报名

本报6月17日讯(记者 王光营)今年的试题到底难不难?明年会有啥变化?21日,本报将与大智教育集团举办“2015年中考解密及2016年中考命题趋势解读齐鲁行”公益讲座,特邀权威中考研究专家解密中考试卷,预测明年的中考命题趋势。

“今年的题目到底难不难啊?提档线会是多少分?”17日,在等待中考成绩出分的同时,不少家长心里还在犯嘀咕。而对于初二的学生家长来说,也想早点知道今年的试卷有啥变化,明年该让孩子如何应对。

据介绍,中考试卷对整个初中的

知识点既进行了概括,又突出了重点难点。分析中考真题试卷对初二学生来说确实非常必要,能帮助考生有的放矢地对重点难点进行突破,理解命题专家的出题思路。为此,本报将与大智教育集团举办“2015年中考解密及2016年中考命题趋势解读齐鲁行”公益讲座,通过对今年中考试卷的权威分析,帮助家长及孩子了解中考的最新变化,明确中考标准和命题趋势,冲刺明年的中考。

目前,已经有不少学生和家長报名,本次讲座再开放20个名额,想要参加的学生家长们可拨打电话81761496预约。



山东大学
SHANDONG UNIVERSITY

山大官方审批号:20142001
鲁价费培【2013】第134号

山东大学德国安哈尔特大学预科项目 免学费攻读德国公立大学

项目简介

山东大学合作德国最大的公立预科中心,培养高中生赴德国攻读本科,山东大学为本德国项目山东省唯一考点。

学习模式

山东大学半年+德国4年获得本科学位,中国教育部学位认证。

项目保障

入学签订培养协议,德语零基础学习,无需德福考试;团体签证,通过率高。学生在山东大学学习半年,统一安排食宿,统招招生学习环境;

招生名额:120人(额满为止)

招生条件:优秀应往届高中毕业生

6月28日上午10点在山东大学千佛山校区举行说明会,请提前打电话预定位置。

报名地址:山东大学千佛山校区土建与水利楼国际教育办公室

咨询电话:0531-88396002 58768622 13589089869

本项目官方网站:www.ldybb.sdu.edu.cn



山东大学赴德国留学班篮球赛 — 我们一起挺进德国!